
 

Preporuke za sprovođenje testiranja 
uređaja za razvoj koncentracija PRK-1 U 

 

 
Prilikom testiranja uređaja za razvoj koncentracija PRK-1U preporučuju se  
sledede koncentracije: 
 

Upravljanje 1 - Razvoj koncentracija večnog života za bilo koji događaj 

 
Preporuke: 
 
Prvo treba da se koncentrišete na lokalnom (materijalnom) fizičkom delu vašeg 
organizma, sa zadatkom npr. normiranja. Zatim se može takva koncentracija 
proizvesti na drugim delovima organizma. Dalje se možete koncentrisati na bilo 
kom događaju. 
 

Upravljanje 2 - Razvoj koncentracija večnog života po upravljačkom 

jasnoviđenju 
 
Preporuke: 
 
U početku je potrebno primeniti upravljačko jasnoviđenje videvši u sadašnjem 
vremenu prostranstvo iz kojeg ste izašli ili u kojem ste se nalazili nekoliko sati 
ranije.  
 
Zatim je mogude primeniti upravljačko jasnoviđenje u odnosu na bilo koji 
događaj, poželjno je staviti cilj upravljanja koji vam je zaista potreban u 
realizaciji. Za vreme vizualizacije događaja, pri primeni koncentracija 
upravljačkog jasnoviđenja možete istovremeno korigovati događaj, ako je to 
potrebno. Upravljačko jasnoviđenje se upravo i razlikuje od običnog viđenja, po 
tome što istovremeno sa viđenjem događaja možemo da unosimo i određene 
korekcije u događaj da bismo obezbedili večan život. 
 

Upravljanje 3 - Razvoj koncentracija večnog života po upravljačkom 

                                    prognoziranju 
 

Pri upravljanju po upravljačkom prognoziranju, unosi se takođe cilj upravljanja 
-razviti svest i duh pomodu pribora, tako da bi mogli u perspektivi  da radimo 
bez pribora, primenjujudi samo razvijen duh i svest. 



Preporuke: 
 
Možemo kroz razvoj koncentracije po obezbeđenju večnog života svima - 
pogledati na duži vremenski period u bududnosti. Za vreme posmatranja 
događaja, odmah ga možemo korigovati, ako je to potrebno. 
 

Upravljanje 4 - Razvoj koncentracija večnog života po podmlađivanju 

 
Preporuke: 
 
Možemo se koncentrisati na podmlađivanje sebe, zatim možemo na 
podmlađivanje drugih.  
 
Ako smatrate da ste mladi i da Vam za sada nije potrebno podmlađivanje, tada 
je potrebno raditi koncentraciju kao trening. Da bi u bududnosti kada poželite 
da se podmladite, ved umeli to da radite. 
 
Za vreme ove koncentracije možete zamisliti željeni uzrast i za vreme 
koncentracije osetiti to do nivoa realnog opažaja (percepcije) sebe u tom 
uzrastu. 
 


